



Информационное сообщение для СМИ

29 марта 2024, Иркутск

ИРКУТСКСТАТ О ЖИЛИЩНОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ В ЯНВАРЕ – ФЕВРАЛЕ 2024 ГОДА

За 2 месяца с начала года введено в строй жилье общей площадью 379,7 тыс. кв. м, на 76% больше, чем год назад. Значительный рост (на 77,3%) отмечен в сельских населенных пунктах, на эти территории приходится 67,1% общего ввода. Активно продолжают строиться дома и в городской местности (рост на 73,4%).

Основная доля введённой площади (85,9%) приходится на индивидуальных застройщиков, при этом в январе-феврале активизировались и организации – объем построенного ими жилья увеличился в 2,1 раза.

За январь-февраль 2024 года в Приангарье выполнено строительных работ на сумму 27,8 млрд рублей, сдано в эксплуатацию 2696 зданий, из них 62 нежилых (промышленные, коммерческие, учебные, административные и др.).

Данные о строительстве в регионе размещены:

- Сайт Иркутскстата / Главная страница / Официальная статистика/ Предпринимательство/ Строительство (<https://38.rosstat.gov.ru/folder/171165>).

Инфографический материал:

- Сайт Иркутскстата / Главная страница / Статистика/ Инфографика
(<https://38.rosstat.gov.ru/folder/161072/document/233535>).